

2021年2月12日

各 位

上場会社名 帝 国 繊 維 株 式 会 社 代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 白岩 強 (コード番号 3302) 問 合 せ 先 常務取締役経営企画部長 岡村 建 (TEL. 03-3281-3022)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2021年2月12日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件は2021年3月30日開催予定の第95期定時株主総会および株主総会終了後に開催される取締役会において正式に決定される予定です。

記

1. 異動予定の代表取締役

氏 名	新役職名	現役職名
白 岩 強	代表取締役会長	代表取締役社長
桝 谷 徹	代表取締役社長	取締役副社長

2. 異動の理由

経営体制強化のためであります。

3. 異動予定日

2021年3月30日

4. 新代表取締役の略歴

氏 名 桝谷 徹 (ますたに とおる) 出身地 大阪府 生年月日 1948年7月26日生 略 歴 1975年 4月 当社入社 1999年 4月 当社防災統括部長 2004年 4月 当社理事 当社取締役防災統括部長 2007年 3月 2015年 3月 当常務取締役 当社取締役副社長 2020年 3月 13,500 株 所有株式数

以上